eMMR ServannAの操作 2011.06.20

- ※ このマニュアルに掲載しているイメージは、最新のものではありません。実際に使用した 場合の画面とは、異なることがありますのでご了承下さい。また、随時新機能が追加され ていく予定です。追加新機能に関しては、その都度ご案内を差し上げます。
- ※ クラブからの "eMMR ServannA" に関する質問には、ライオン誌日本語版事務所及び国際本 部ではお答えすることができません。キャビネット事務局へお問い合わせ下さい。
- ※ このマニュアルは、システムの進化にあわせて、随時改訂されます。このマニュアルは、 <2011.06.20.>バージョンです。最新版はライオン誌ウェブ・マガジンからダウンロード できるよう設定してありますので、常に最新のものを使うようにして下さい。

emme Servenna Powered by Lions Clubs International
レ Password し してにN LAST UPDATE 201001/27 17:80 ー システムからのお知らせ ー が、テナンスの為、3:00~3:30 はシステムが一時停止します。 ログインしている場合は、客創約にログアウトになります。 音様のご理解とご協力を強いすいします。 なお、今後のメンテナス予定目は以下の通りです。 2010/02/22 2010/03/24

2011.06.20 制作:ライオン誌日本語版委員会

目 次

1.	全般的な操作方法及び注意点 ・・・・・・・・・・・・・・・・2
2.	ログインについて ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2
3.	アカウントの作成とクラブ役員報告 ・・・・・・・・・・・3
4.	役員の兼任について ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6
5.	クラブ役員登録の確認 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7
6.	クラブ情報の登録 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8
7.	クラブ情報の確認 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10
8.	会員動静について ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11
9.	新入会の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11
10.	新入会登録の確認 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・16
11.	再入会の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・17
12.	転入の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・21
13.	会員区分変更の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・22
14.	終身会員 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・23
15.	退会の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24
16.	転出の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・27
17.	退会(逝去)の処理 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・27
18.	会員動静なしで国際本部へ報告する ・・・・・・・・・・・28
19.	家族会員の処理(世帯主の登録)・・・・・・・・・・・・・30
20.	家族会員の処理(子会員の登録)・・・・・・・・・・・・・32
21.	家族会員の処理(関係の変更)・・・・・・・・・・・・・・33
22.	会員管理(住所変更等の処理)・・・・・・・・・・・・・・34
23.	WMMRを開く ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
24.	アクティビティ報告 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・38
25.	会員カードの印刷 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・41
26.	会員カードの印刷についての補足 ・・・・・・・・・・・・・42
27.	国際会費請求書・会計計算書の閲覧 ・・・・・・・・・・・・・43
付鉰	録1. 英文の入力・表記について ・・・・・・・・・・・・・・・・ 44
付錡	起. エラーメッセージについて ・・・・・・・・・・・・・・・・45

1. 全般的な操作方法及び注意点

eMMR ServannA は、WMMRとServannAの機能により別々に行ってきた国際本部宛の会員報告と 地区・ライオン誌宛の会員報告を統合して行うシステムです。本書で説明しているのは 各地 区で共通の仕様となっている eMMR ServannA の会員報告に関する部分です。アクティビティ 報告等に関しては各地区毎の仕様により異なりますので各地区キャビネットの指示に従って下 さい。

また、システムの細かい修正等にあわせてこのマニュアルも改訂していきます。本書は、 2011年6月20日版です。最新版はライオン誌ウェブ・マガジンからダウンロードできるよう設 定してありますので、常に最新のものを使うようにして下さい。

2. ログインについて

ログイン画面のURLについては、下記の通りです。ライオン誌ウェブマガジンからもリンク しています。

<https://www.servanna.net/general/common/login.php>

eMMR ServannA へのログイン時に用いるIDとパスワードは、クラブ管理メニューからクラブ 役員の登録を兼ねて各クラブで設定します。eMMR ServannA の「アカウント管理」メニューで 変更を行うと連動してログインのID・パスワードも変更になりますので注意して下さい。

eMMR ServennA Powered by Lions Clubs International	
ID Password LOGIN	

eMMR ServannA

3. アカウントの作成とクラブ役員報告

これまで、ServannA に関しては、クラブ三役報告を兼ねてアカウントをクラブが設定して いました。また、WMMR に関しては、国際本部へのクラブ役員報告(pu-101) で登録されたク ラブ役員の会員番号をIDとし、パスワードは毎年国際本部側で設定したものを使用してきまし た。

eMMR ServannA では、国際本部並びに各地区宛にクラブ役員(会長・幹事・会計・会員委員 長)の登録を兼ねて、クラブ側で設定することになります(報告の締切は6月15日です)。 アカウントの設定は、「クラブ管理」メニューから行います。

eMMR ServannA Reensi by Lava Babs International	<u>ここをクリックすると WMMR</u> が開きます	現在、2010年2月度のレポートが提出期間中です。
? 質問/サポート		
	Welcome	
会員動静	ご不明な点がありました	ら『?質問/サポート』からお問い合わせください。
MR集計表	よろしくお人見い致します。	
クラブ管理		
クラブ役員確認		
会員管理		

「クラブ管理」の画面を開くと、現行のクラブ役員が表示されます。

クラブのアカウント管理 District Cabinet Region Zone Club クラブ情報を表示する 330 🔹 B 🔹 1 🔹 4 💌 横浜みなとマリン v クラブ役員の追加・変更・削除を行います。 役職名 会員氏名 ID バスワード 2709548 幹事 ▼ 稲井 政氏 □ '10 □ ' 変更する アカウント有効期限 2010 🗸 年 7 🗸 月 – 2011 🗸 年 6 🗸 月 役員の就任期間 ×このアカウントを削除する 2010-07-01 2011-06-30 ✓ 沢村 勇利 1307647 🗆 '10 🖂 ' 会計 変更する アカウント有効期限 2010 🗸 年 7 🗸 月 - 2011 🗸 年 6 🗸 月 役員の就任期間 2010-07-01 ~ 2011-06-30 ×このアカウントを削除する 会長 ✓ ≪新規追加後IC選択≫ 新規追加 アカウント有効期限 2010 🗸 年 7 🔽 月 – 2011 💙 年 6 🔽 月

新年度のクラブ役員が決定した時点で、会長・幹事・会計・会員委員長の4名の追加登録を 画面最下部にある「新規追加」の行から行います。 「新規追加」ボタンの左のプルダウンから、役職を選択し、任期の欄を入力します。2011~2012年度の役員であれば、「2011年7月~2012年6月」となります。入力が完了したら、「新規追加」ボタンをクリックします。



「新規追加ボタン」をクリックすると「アカウントを設定しました」のメッセージが出て、 上段に表示されます。「クリックして会員を選択」ボタンをクリックすると、会員の一覧が表 示されますので、該当する会員を探し、会員名をクリックすると氏名が表示されます。



引き続き、パスワード欄に、アルファベット及び数字の組合せで自由に設定したパスワード (4文字以上32文字以内の範囲で設定して下さい)を入力します。この時、大文字と小文字は区 別されますので注意して下さい(aとAは別の文字として認識されます)。

次に、アカウント有効期間の下の「役員の就任期間」欄に就任期間が正しく登録されている ことを確認します。2011年度の役員であれば、「2011-07-01~2012-06-30」となります。日付 の書式は「YYYY-MM-DD」となります。ここに登録された就任期間が国際本部へ報告されること になります。

会員を選択し、パスワードの入力と就任期間の入力が完了したら、役職の左側にある「変更 する」ボタンをクリックします。この操作を4名の役員に対して繰り返します。

この時「変更する」ボタンをクリックしないと、新役員やパスワードの設定が保存されませんので、忘れずに「変更する」ボタンをクリックするように注意して下さい。



4名の役員の登録が完了したら、2011~12年度役員の場合右側にあるチェックボックス「11」 にチェックを入れ、画面右下の「チェックしたクラブ役員を国際本部に報告する」をクリック します。

	11
- 変更する アカウント有効期限 2011 ▼ 年 7 ▼ 月 - 2012 ▼ 年 6 ▼ 月	
役員の就任期間 2011-07-01 ~ 2012-06-30 × このアカウント 消除する	
➡ 幹事 ♥ 関信行 1307648 □ 10 ♥	'11
変更する アカウンル有効期限 2011 ダケ 7 マロー 2012 ダケ 6 マロ	
会計 ▼戸 弘美 2472776 □ 110 ▼	'11
夏史93 アカワンド有効期限 2011 ▼ 年 7 ▼ 月 - 2012 ▼ 年 6 ▼ 月	
2011-07-01 ~ 2012-06-30 × このアカワントを削除する	
3 変更9 る アカウント有効期限 2011 ▼ 年 7 ▼ 月 - 2012 ▼ 年 6 ▼ 月	
役員の就任期間 2011-07-01 ~ 2012-06-30 × このアカウントを削除する	
新規追加	
アカウント有効期限 2010 🗸 年 7 🗸 月 - 2011 🗸 年 6 🗸 月	
チェックしたクラブ役員を国際本部に報告で	12
	-

確認を求めるメッセージが出ますので、「OK」をクリックします。

 Web ぺ∽	- ジがらのメッセージ	<mark>∕</mark> ∮ へ	- 2012 ▼ 年 6 ▼ 月	×このアカウントを
?	11 年度の役員として 4 名を報告しますが、間違いありませんか?		1307647	
	OK キャンセル	┙┙月	- 2012 V年 6 V月	
	区與92770111共加11 2011-07-01	\sim	2012-06-30	× このアカウントを

下記のメッセージが出て、国際本部への報告が完了します。この報告が、国際本部のサーバーに反映されるまでには少し(数分程度)時間がかかります。

	システムからの通知
	以下の会員を 2011 年度のクラブ役員として報告しました。
	稲井 政氏
	関 信行
	平戸 弘美
	沢村 勇利
	*なお、「クラブ役員確認」に登録状況が反映されるまで時間がかかる場合があります。

- ※パスワードは、クラブの責任において厳重に管理して下さい。
- ※ 報告を行うため eMMR ServannA にログインする際には、会長または幹事のIDとパスワードを用います(会計・会員委員長のアカウントは閲覧のみの権限で報告はできません)。

4. 役員の兼任について

これまで、eMMR ServannAでは、同一会員を複数の役職に登録することはできませんでしたが、国際本部のシステムに対応して兼任登録することが可能になりました。

兼任登録できるのは役職のみで、アカウントは最初に登録した役職にのみ付与されます。このため、登録はプロトコール順(会長→幹事→会計→会員委員長)に行う必要があります。幹事が会員委員長を兼任する場合では、下図のように、最初に「幹事」を登録した後「会員委員長」として登録します。

登録する順序が逆になると、会員委員長としてのアカウントが優先され、幹事として eMMR ServannA から報告を行うことができませんので注意が必要です。

クラブの	クラブのアカウント管理				
District Ca	binet Region Zo	one <u>Club</u>	~	クラブ情報を表示する	
クラブ役員の	追加・変更・削除を	行います。			
システムからの					
役員(兼任 このアカウ					
	役職名	会員氏名	ID	<u>パスワード</u>	
	会員委員長 🗸		ログイン出来ません	□ '10 🗹 '11	
	アカウント有効期限 役員の就任期間	2011 ♥年 7 ♥月 - 2011-07-01 ~ [- 2012 · 年 6 · 月 2012-06-30	×このアカウントを削除する	
	幹事			····· □ '10 🗹 '11	
変更する	アカウント有効期限 役員の就任期間	2011 ▼ 年 7 ▼月- 2011-07-01 ~	- 2012 ¥年 6 ¥月 2012-06-30	× このアカウントを削除する	

兼任登録を行う場合にも、正しく就任期間が登録されていることを確認後、「'11」にチェックを入れ、「チェックしたクラブ役員を国際本部に報告する」をクリックすることにより、国際本部への報告が完了します。

アカウント登録における重要なポイント
 国際本部からの請求書等の郵便物はここで登録された役員の住所宛に送付されます。会員管理メニューの WMR Extension Forms で該当役員の住所が正しく登録されていることを事前に確認して下さい。クラブ事務局宛に送付を希望する場合には、ここにクラブ事務局の住所を入力しておく必要があります(p.44参照)。この作業は、必ず役員を登録する前に行う必要があります。役員を登録した後に役員の住所を変更した場合には、再度、年度にチェックを入れ「チェックしたクラブ役員を国際本部に報告する」をクリックして報告を行う必要があります。
 ※ この処理手順の関係から、クラブ事務局が固定されているクラブにおいては、すべての会員に対して、会員情報の WMMR Extension Forms 部分(英語で入力する部分)の住所にはクラブ事務局の住所を登録しておくことが推奨されてい

ます(日本語部分には会員本人の住所・勤務先等を入力して下さい)。

5. クラブ役員登録の確認

上記操作で登録したクラブ役員が、国際本部に正しく登録されているかどうかは、WMMRの機能 で確認します。画面上部にある「ここをクリックするとWMMRが開きます」をクリックし、WMMRの メニュー「クラブ」→「報告書」→「クラブ役員報告書」→「印刷」と進み、登録状況の確認を 行って下さい。

🚖 お気に入り 🏾 🏉 eMMR Ser	vannA		<u>}</u> • 1		
	<u>ここをクリックすると WMMR</u> が開きます	現在、2010	年3月度のレ		
? 質問/ サポート クラブ活動報告書	<u>ホーム</u> 会員 (25)	ラゴ ・ レ	リジョン	地区 複合地	× <u>ログア</u>
会員動静	<u> クラブ情報 クラブ役員 家族会員</u>	. 諸求	支部	地区役員	報告書
	クラブ YOKC	クラブ報告書達 OHAMA MINATO	(1) Marine (2	29820)	
	電音者 クラブ会員名簿(住所あり)	I)		印刷	
	クラブ会員名簿(住所なし	,)		印刷	
	クラブ出席簿			白ൗ	
	クラブ・ディレクトリー			白ൗ	
	クラブ月例報告状況			印刷	
	月例会員報告書			印刷	
	クラブ役員報告書 (PU-1)	01)		印刷	
	家族会員報告書			[וֹתָּגווֹ]	
	会員データのダウンロート	e		表示	
	会員カード			印刷	
				<u> </u>	

6. クラブ情報の登録

例会場、例会日時等のクラブ情報も「クラブ管理」のメニューから行います。 「クラブ管理」の画面で「クラブ情報を表示する」ボタンをクリックします。

貢問/サポート	クラブのアカウント管理
ラブ活動報告書	District Cabinet Region Zone Club 330 V B V 1 V 4 V 構造みなどマリン V クラブ情報を表示する
会員動静	クラブ役員の追加・変更・削除を行います。
MR集計表	
クラブ管理	変更する 小柴 登司 709388 □ 109 □ 10
ラブ役員確認	アカウント有効期限 2009 ▼ 年 7 ▼ 月 - 2011 ▼ 年 6 ▼ 月 × このアカウントを削除する
会員管理	☆ 面する 解事 → 稲井 政氏 2709548 □ 09 □ 10

画面上部には、ライオン誌、地区キャビネットに登録される事務局情報の入力欄があり、画 面下部に、国際本部に登録されるクラブ情報入力欄があります。

クラブ管理	はこままのなとこうか 横浜みなとマリン ローマ字表記: YOKOHAMAMINATOMARINE	 クラブ番号 029820 ライオン誌番号 05085
会員管理 家族会員	事務局の住所を記入してください。 〒 232 - 0014 横浜市南区吉野町2-4	 ※事務局または幹事の連絡先を記入してください。 TEL 045 - 242 - 8715 FAX 045 - 242 - 8716 e-mail yokohama-minato-marine@lions3
オン誌アンケート イオン誌投稿 オン誌取材依頼	ビル名 国際吉野町ビル203 ホームページを持ってるクラブはアドレスを記入してください。	スポンサークラブ 横浜みなとライオンズクラブ 結成日 1974年9月70日 認証年月日 年月10日 CN 1975年3月8日

ここに、例会情報等の入力を行います。ここでも入力欄の右側に赤色で「*」印のある項目 は必須となります。

WMMR Extension Form 	s -以下はアルファベットで記	入してください-
例会場:	Club Office	*
例会場住所:	Yokohama	
市、都道府県、郵便番号:		
例会曜日:	木曜日 ≥ *	
第何週:	□毎週 🗹 第1 □第2 □第3	□第4 ※
例会時間:	06:30 × CAM	● PM (現地時刻))
例会場合:		*
例云场任用:	Yokohama	
市、都道府県、郵便番号:		
例会曜日:	木曜日 🖌 🛪	
第何週:	□毎週 □第1 □第2 図第3	□第4 *
例会時間:	06:30 × CAM	● PM (現地時刻)

入力が完了したら、画面上部にある「登録する」ボタンをクリックします。

問/サポート	クラブ情報の編集		
ブ活動報告書	District Cabinet Region Zone Club 330 B 1 4 横浜みなとマリン	アカウントを表示する	
	クラブの住所や番号などを登録できます。		
MR集計衣	よこはまみなとまりん 株 近 み た と フ 目 い	登録する	
ノラフ管理 	100/パット・みと、シンク ローマ字表記: YOKOHAMAMINATOMARINE	クラブ番号 029820 ライオン誌番号 05085	
	■東黎島の仕所を記入してください	※車務局またけ静車の値線失差記入してください	

システムからのメッセージが出て、更新完了となります。

質問/サポート	ク フ フ フ て 「 策 い 、 <br< th=""><th></th></br<>	
ラブ活動報告書	District Cabinet Region Zone Club	アカウントを表示する
会員動静	クラブの住所や番号などを登録できます。	
MR集計表]
クラブ管理	現在、このクラブのデータ更新を国際本部システムへ登録申請中です。 登録が完了すると、このメッセージは表示されなくなります。	
フラブ役員確認	(国際本部システムに登録されるまで時間がかかる場合があります。)	
会員管理	よこはまみなどまりん 大学に シュナーレーフレーン	登録する

7. クラブ情報の確認

登録したクラブ情報が、国際本部のサーバーに反映されるまでには少し時間(数分程度)が かかります。クラブ情報が、国際本部のサーバーに正しく登録されたかどうかは、クラブ情報 画面の最下部にある「国際本部の登録情報を参照する」をクリックします。

市、都道府県、郵便番号: 例会曜日: 第何週: 例会時間:	¥ □毎週 □第1	□第2 □第3 <mark></mark> * ○AM	□ 第4 ※ ● PM (現地時刻))	
国際本部の登録情報を参照	<u> </u>			

以下のメッセージが出ますので、「クラブ情報を取得する」ボタンをクリックします。

ンステムからの通知		
通信状態によりデータ取得は また、国際本部システムの負	こ時間がかかる場合がありますので御了承ください。 負荷軽減の為、過度な実行はお控えください。	
クラブ情報を取得する		
2221H+KC4XH-22		

国際本部に登録されているクラブ情報を参照することができます。

Jud Informa	tion
ClubID	29820
ClubName	YOKOHAMA MINATO MARINE
Status	Good Standing
Country	JAPAN
CharterDate	1974-09-16T00:00:00
District	District 330 B
MeetingPlace	Club Office
LCMeetingDayTime	TH,1,PM06:30
LCMeetingAddress1	Yokohama
LCMeetingAddress2	
LCMeetingAddress3	
LCMeetingCity	
LCMeetingStateProv	
LCMeetingCountry	JAPAN
Language	Japanese
MemberCount	23

eMMR ServannA

8. 会員動静について

会員の入退会等の会員動静報告は、「会員動静」メニューから行います。旧版の ServannA では、「クラブ活動報告」メニューの中から会員動静を行ってきた地区もありますが、新シス テム eMMR ServannA では、すべての地区が独立した「会員動静」メニューから報告を行うこ とになります(住所変更等の処理は「会員動静」ではなく「会員管理」メニューで行います)。



新入会の処理

新入会の処理を行う際には、プルダウンから「新入会」を選択します。

会員管理	の処理を行います。 クリックして会員一覧から選択	
家族会員	会員区分変更 登録する 新入会	
ライオン誌アンケート	再入会 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名 名	
ライオン誌投稿		
ライオン誌取材依頼	<u>返云(迦太) 在</u> の女性 血液型の不明のACBのAB	
ICIF軍協報告		

「新入会」を選択すると、まず、スポンサーを選択するようにメッセージが出ますので「OK」 をクリックします。

会員番号		登録する
姓		Web ページからのメッセージ
せい		2、 スポンサーを指定する場合は、姓名など入力する前に、まず最初にスポンサーを選択してください。
性別 €男 血液型 €不	性 〇女性 明 〇A (ОК
誕生日 逝去日	年 月 月	
スポンサー名	会員	- <u>覧から選択</u> 送付先の選択-

スポンサーが自クラブの会員である場合にはスポンサー名の右にある「会員一覧から選択」 をクリックしてスポンサーを登録します。



スポンサーが他クラブの会員である場合には、スポンサーの会員番号を入力して、「スポン サーを検索」ボタンをクリックします。スポンサーは必須入力項目となりますので、必ず本人 に確認をして正確な会員番号を入力して下さい。(会員番号は半角で入力して下さい)



「スポンサーを検索」ボタンをクリックするとシステムは、国際本部のデータベースから入 力された会員番号の会員を検索します。

国際本部番号 709388 の会員を検索しています。

会員が見つかると別ウインドウが開いて、スポンサーの会員情報が表示されます。正しいス ポンサーであることを確認して、画面最下部にある「決定」をクリックします。



国際本部情報からスポンサーが選択されますが、欧文で表記されていますので、日本語表記 に書き直します。



スポンサーを選択した後、会員の個人情報を入力します。画面上部には、ライオン誌並びに 地区キャビネット宛に登録される日本語の情報を入力します。

入力欄の右側に赤色で「*」がついている項目は、必須入力項目となります。また、ライオン誌の個別発送を選択しているクラブの場合、「郵便物送付先」で選択した住所にライオン誌が発送されることになります。

また、ここで選択した送付先の郵便番号、住所も必須入力項目となります。入力された情報 がそのまま発送ラベルに使用されますので、正確な住所を入力して下さい。

Ŧ	新入会の処理を行います。 クリ・	ックレで会員一覧から選択
Ę	会員番号	登録する
· ゲート	^姓 築地 名太	良阝
投稿	せいつきじ * めいたろう	ð
材依頼	性別 ● 男性 ○ 女性 血液型 ○ 不明 ● A ○ B ○ O 誕生日 1970 年 1 月 1 日 逝去日 年 日 日	CAB
登録 登録 参加 参加 軒田口座	スポンサー名 小柴 登司 会員一覧から選択 ※他クラブの会員がスポンサーの場合は、 以下の欄に番号を入れて検索してください。 スポンサーを検索 移籍元 LC 異動日 年 月 入会日 2010 年 2 入会日 2010 年 2 月	 – 送付先の選択 – FAX送付先 ○自宅 ● 勤務先 ○ 事務局 郵便物送付先 ● 自宅 ○ 勤務先 ○ 事務局 *ライオン詰は郵便物送付先で選択されたところに郵送されます。
	^{返去日} MJF 回 (現在のクラブ入会後のMJF合計回数)	
	- 自宅 - 〒 104 - 0045 東京都中央区築地2-2-1	- 勤務先- 名称 ライオン誌日本語版事務所 役職 業種 編集・出版
	ビル名 第地細田ビル7g	<u> 104</u> − 0045 東京都中央区築地2-2-1
	TEL 03 - 1234 - 5678 FAX 03 - 1234 - 5678 携帯 090 - 1234 - 5678	ビル名 築地細田ビ ル7F
	e-maillemmr@thelion-mag.jp	TEL 03 - 1234 - 5678 FAX 03 - 1234 - 5678

引き続き、国際本部に登録されるアルファベットの情報を WMMR Extension Forms に入力します。

クラブ事務局が固定化されている場合には、国際本部に登録する会員住所には、クラブ事務 局の住所を入力することが推奨されていますが、メールアドレスは、会員本人が受信できるメ ールアドレスを入力するようにして下さい(国際会長メッセージ等がここに入力されたアドレ スに送信されます)。 ここでも、入力欄の右側に赤色の「*」印のある項目は必須入力項目となります。 この時、3つある「住所」の欄は、各30文字以内、「市、都道府県」の欄は18文字以内で入力 します。



必要な項目に入力が完了したら、画面上部にある「登録する」ボタンをクリックします。

会員管理	新入会
家族会員	会員番号
ライオン誌アンケート	姓 <mark>築地 名太郎</mark>
ライオン誌投稿	せい つきじ ※ めい たろう
ライオン誌取材依頼	性別 ● 男性 ○ 女性 血液型 ○ 不明 ● A ○ B ○ O ○ AB
山口宇佐起生	

確認を求めるメッセージが出ますので「OK」をクリックします。

理	
員	会員番号
ンケート	姓 <mark>築地 名太郎 Web ページからのメッセージ 区</mark>
5投稿	せい つきじ ※ めい たろう 20の内容で登録しますか?
财依頼	性別
藏告	誕生日 1970 年 1 月 1 日 逝去日 年 月 日 日
員登録	

eMMR ServannA

「会員動静を登録しました」のメッセージが出て、会員動静は保存されますが、この時点では「登録取消」ボタンをクリックすることにより、処理を取り消すことができます。また、この時点では会員動静は国際本部宛には報告されていません。

ポート 報告書	システムからの 会員動静を	^{)通知} を登録しました。					
₩ ま	<mark>2010</mark> ~年	<mark>3 </mark>	の会員動静				_
·····································	District Ca	binet Region	Zone Club 4 ・ ・ ・ ・ ・				
[確認]	入会者 1 名/退会	会者 0 名(合計変動	人数 1 名)				
理	登録区分	会員番号	会員氏名	入会日	退会日		
 :員	新入会		築地 太郎	2010-03-01		登録取消	
ンケート				上記会員動靜	静を国際本部(ご	報告する	

保存した会員動静を国際本部に報告するには、「上記会員動静を国際本部に報告する」ボタンをクリックします。

管理	940 /J					
会員	新入会	築地 ス	太郎	2010-03-01		登録取消
アンケート				上記会員動静	を国際本部に報告	きする
/誌投稿	新入会	▶の処理を行います。	クリックして会員・	一覧から選択		
即材依頼	会員番号		3	啓録する		

この処理を行うと、会員動静の取消や修正はできなくなりますので、慎重に対応して下さい。 「会員動静をロックしました」のメッセージが出ますが、ロックされたのはここで国際本部 へ報告された会員の会員動静のみで、他の会員についての入退会等のの追加処理は引き続き行 うことができます。

MR ServannA Paered by Law Data International	<u>ここをクリックすると WMM</u>	<u>AR</u> が開きます	現在、2010年3	3月度のレポートが [、]	提出期間中です。	LOGOUT		
イサポート	2010 ¥年 3 ¥月度	の会員動静						
動報告書	システムからの通知							
貢動静	国際本部への登録依頼を							
集計表								
ブ管理	District Cabinet Region 330 B 1	Zone Club 4 M 横浜みなど	ヒマリン					
公員確認	入会者 1名/退会者 0名(合計変動	人数 1名)						
管理	登録区分 会員番号	会員氏名		入会日	退会日			
英 会員	新入会	築地 太郎		2010-03-01		登録取消		
±アンケート				上記会員動	静を国際本部(ご	報告する		

新入会登録の確認

国際本部へ報告した会員動静が国際本部のサーバーに反映するまでには、少し時間(数分程度)がかかります。報告した会員について国際本部のサーバーへの登録が完了すると、その新 入会員に対して会員番号は付与されます。

「会員管理」メニューを開いた時に、新入会員氏名の左側に会員番号が表示されていれば登録完了です。

	1201177 04 1 72	L 1721		
330 B 1 4	横浜みなとマリン	2003555 玉井 由美子	2004-07-29	詳細
330 B 1 4	横浜みなとてリン	3108995 築地 太郎	2010-01-01	詳細
				=>2.5 m

新入会登録時の制限

新入会の処理を行う時に、国際本部向けの WMMR Extension Forms に登録される 項目が、同姓同名で、かつ、生年が同一の場合には、重複チェックの対象となり登 録することができません。

同姓同名で、生年が同一の会員が同時に入会した際には、事前にキャビネット事務局を通じてライオン誌日本語版事務所宛問い合わせて下さい。

入会日および退会日について

入会年月日ですが、国際本部側システムの都合で、初期値はすべて1日で登録さ れます。別の日付を入会日で登録するためには、入会報告の翌月以降に、「会員管理」 メニューから、入会日を変更し、「登録する」ボタンをクリックして下さい。 なお、「会員管理」で入会日を変更した場合でも、国際本部側のサーバーには反映 されません。国際本部から届くクラブ会計計算書等の入会日は、1日と記載される ことをご承知下さい。

同様に退会日も、国際本部側システムの都合で、初期値はすべて月末日で登録されます。

【重要】世帯主として新入会する場合

新入会員を世帯主として登録する必要がある場合(ご夫婦で同時に入会、お一方 が世帯主、もう一人が子会員の場合等)、「会員動静」メニューから一人目の会員を 通常の新入会手順で登録、国際本部へ報告した後、その会員を家族会員メニューで 世帯主として登録する手順となります。報告が完了した後、二人目を子会員として 新入会させることになります。

11. 再入会の処理

再入会の処理を行う際には、、プルダウンから「再入会」を選択します。



「クリックして会員一覧から選択」をクリックし、選択画面に切り替えます。



再入会する会員を選択する画面に切り替わりますので、会員番号を入力して、会員の検索を 行います。

(止) 編集(止) 表示(型)	お気に入り(色) ツール(土) ヘルフ(円)	
売に入り 🏾 🎯 eMMR Serv	vannA	
SeMMR ServannA Research by Leas Glabs International	<u>ここをクリックすると WMMR が開きます</u>	現在、2010年2月度のレポートが提出期間中です。
頁問/サポート	▲ 会員を選択してください	<mark>2010~</mark> 年 <mark>2 ~</mark> 月度
ラブ活動報告書	会員番号で検索してください。 1846217	○現会員 ○転出者 ⊙退会者
会員動静 MR集計表	District Cabinet Region Zone Club 330 V B V 1 V 4 V 横浜みなとマ	リン く 会員を検索する
クラブ管理 ワラブ役員確認		

eMMR ServannAへの切替に伴って、2010年2月以前の退会者情報はシステムからすべて削除されています。運用開始後の退会・転出情報はシステムに保持されますが、eMMR ServannAに保持されていない会員番号を入力すると以下のメッセージが出ますので「OK」をクリックします。



検索の結果、該当する会員が見つかると以下の画面が表示されます。再入会する会員である ことが確認できたら、画面下部にある決定ボタンをクリックします。

国際本部番号 1846	6217 の会員	情報			
PersonID	1846217				
MemberType			-		
Prefix					
FirstName	YORIO				7
MiddleName			SpouseName		_
LastName	SHIMIZU		WorkEmail		_
Suffix			Nickname		_
HomeAddressLine1	YOKOHAMA-SHI		FamilyUnitID	-1	_
HomeAddressLine2	KANAGAWA-KEN		HeadofHousehold	False	_
HomeAddressLine3			RelationshipID	-1	_
HomeCity	YOKOHAMA MINA	Relationship	DocumentationID	-1	_
HomeState		Address	sDocumentationID	-1	_
HomeZipCode			StartDate	1/1/1900 12:00:00 AM	
HomeCountry	JAPAN	- ~ ~ =			リー・トレーテノナット・ト
Email		この会員	見じ间遅い。	い場合は、決定をク	リックしてくたさい。
Gender	М				
				決定	>

会員情報を取り込むかどうかの確認メッセージが出ますので、「OK」をクリックします。

	AddressDocumentationID	-1	
-	StartDate	1/1/1900 12:00:00 AM	Web ページからのメッセージ
	この会員で間違いな	い場合は、決定をクリ	この会員を一覧に取り込みますが、よろしいですか?
L.		法中	UK ++DEI

入力した会員番号の会員が国際本部のデータベースに見つからなかった場合には、以下のメ ッセージが出ます。

会員 1234567890 の情報を取得できませんでした。

少し時間をおいて、再度検索しても同様のメッセージが出る場合には、再入会ではなく通常 の新入会として処理を行って下さい。

退会者情報を取り込めると以下のメッセージが出ます。



退会者一覧の画面では、まだ選択した会員が表示されていませんが、ここでもう一度「会員 を検索する」ボタンをクリックします。

質問/サポート	× 会員を選択してください	2010 - 年 2 - 月度
ラブ活動報告書		○現会員 ○転出者 ⊙退会社
会員動静 MR集計表	District Cabinet Region Zone Club 330 V B V 1 V 4 V 横浜みなとマリン V	会員を検索する

先ほど選択した会員が、一覧に表示されますので会員氏名の上をクリックします。

			•	
加報告書	会員番号で検索してください: 18462	17	○現会員 ○転出者 ④	退会者
助静	District Cabinet Region Zone	Club		
計表	330 💙 B 🝸 1 💙 4	▼ 横浜みなとマリン ▼	会員を検索する	
管理	<前の20件 次の20件> 現	在のベージ: 1		
員確認	D C R Z クラブ名	会員番号 会員氏名	入会 退会/転出	
官理	330 B 1 4 横浜みなとマリン	1847217 SHIMIZU YORIO	2003-08-01	詳細
会員	(1件中、1~1件を表示しています。)			

eMMR ServannA

氏名をクリックすると、会員情報の入力画面となりますので、上部の日本語部分を入力し、 新入会の場合と同様に登録→国際本部へ報告の手順に進みます。(p12以降を参照して下さい)

なお、姓名欄及び住所欄には、参考として欧文の情報(国際本部情報)が入力されています が、必ず日本語に書き換えて下さい。



【重要】退会後12ヶ月超の再入会について

- 退会後12ヶ月超の場合も、その会員の会員番号やライオン歴を維持するために システム上では再入会として再入会としてeMMR ServannAに登録をしますが、 スポンサーを新たに設定する必要があります。再入会処理では、新たなスポン サーは登録されませんので、退会後12ヶ月超の会員が再入会した場合には、再 入会した会員の会員番号と氏名(英文)、スポンサーの会員番号と氏名(氏名) をライオン誌日本語版事務所まで連絡してください。スポンサーは国際本部側 で本部データベースに登録されます(eMMR ServannAの日本語部分にはクラブ でスポンサー氏名を入力してください)。
- 2. 退会後12ヶ月超の再入会の場合、入会金免除の特典は得られません。eMMR ServannA での登録は再入会ですが、国際本部から入会金の請求が届きます。
- 3. この基準は転入の場合にも適用されます。

12. 転入の処理

転入の処理を行う際には、プルダウンから「転入」を選択します。



「クリックして会員一覧から選択」をクリックし、以下再入会の場合と同様に手順をすすめ ます。

クラブ活動報告書	District Cabinet F	Region Zone Club		
会員動静		1 • 4 • 積浜みなとマ	リン 💽	
	入会者 1名/退会者0名 ((合計変動人数1名)		
MR集計表	登録区分 会員	番号 会員氏名	入会日 退会日	
クラブ管理	新入会	築地 太郎	2010-03-01	登録即
クラブ役員確認			上記会員動静を国際本部に	報告する
会員管理			で全員一覧から選択	
家族会員				
ライオン誌アンケート	会具番号 			
	姓	名		

会員情報の「移籍元」に移籍元クラブ名を、「異動日」に移籍日を入力します。「入会日」は、 その会員がライオンズクラブに入会した年月日であることに注意し、「異動日」と区別して下 さい。またスポンサー名も入力して下さい。



13. 会員区分変更の処理

会員区分変更の処理を行う際には、、会員動静メニューのプルダウンから「会員区分変更」 を選択します。



一覧から会員区分を変更する会員を選んだ後、画面下部にある会員区分を選択し、登録ボタ ンをクリックします。



14. 終身会員の登録

終身会員への登録は、従来通り終身会費の振り込み控えを添付して、国際本部へ申請することになります。国際本部での登録完了後、「会員管理」メニューから、終身会員欄にチェックを入れて下さい(eMMR ServannA運用開始時点で終身会員となっている会員には既にチェックが入っています)。



この「会員管理」画面での終身会員チェックは、国際本部のデータベースとは、連動していません。クラブの責任において管理して下さい。

国際本部での登録状況は、eMMR ServannA画面上部にある「ここをクリックするとWMMRが開きます」をクリックし、WMMRにログイン後、「会員」→「会員情報の閲覧」の順に進み、会員 情報画面から確認できます。

🚖 お気に入り 🧷 eMMR Ser	vannA		<u>à - 1</u>
Reventity Law Edde Internation	<u>ここをクリックすると WMMR</u> が得	<u>引きます</u> 現在、2010年3月	月度のレ
?質問/サポート			
クラブ活動報告書	Weld	come	
会員動静	<u>クラブ</u> ゾーン リジ	指ン 地区 複合地区 旦	^{경ア} ウト
	閲覧 転入	、 退会 再入	<u><u></u></u>
		会員基本情報	
	<u>.</u> 頁		
	IAMA MINATO MARINE (2 7	29820)	終身会員:はい
	名 Pupii	ミドル 姓	接尾譯

15. 退会の処理

退会の処理を行うためには、プルダウンから「退会」を選択します。 「クリックして会員一覧から選択」ボタンをクリックします。



会員一覧の中から、退会する会員を探し、氏名をクリックします。

」/ サポート	▲ 会員を選択してください	2010 ~ 年 1	▽月度
活動報告書	- 氏名や会員番号で絞り込めます:	⊙現会	員
員動静	District Cabinet Region Zone Club	全昌を検索する	
秋計表	330 V B V 1 V 4 V 倶供供のがよこマリン	ARCIARY V	
ラブ管理	<前の20件 次の20件> 現在のページ: 1 		
役員確認	D C R Z クラブ名 会員番号 会員氏名 。	入会 退会/転出	
員管理	330 B 1 4 横浜みなとマリン 1302267 新井 量二	1981-04-23	詳紀
族会員	330 B 1 4 横浜みなとマリン 2709548 稲井 政氏	2007-08-23	詳新田
註アンケート	330 B 1 4 横浜みなとマリン 1313018 鵜飼 稔	1990-09-04	詳細

選択された会員が画面に表示されますので、画面下部の国際本部向け登録情報の欄から、 「退会理由」を選択し、画面上部にある「登録する」ボタンをクリックします。



	登録区分	会員番号	会員氏名		入会日	退会日	
クラブ管理 		3108995	築地 太郎		2010-01-01		登録取消
ラブ役員確認					上記会員	動静を国際本部(3	
会員管理				1			
家族会員	退会	🗾 の処理を行	元います。 クリ	ルクして会員	一覧から選択		
わまアンケート	会員番号 1	302267			登録する どっ0 ページか	らのメッセージ	1
イオン誌投稿	姓亲	斤井	名量		I I I I I I I I I I I I I I I I I)内容で登録しますか?	
か読取材依頼	せいあ	ວັເນ		3U	ОК	キャンセル	V
CIF実施報告	「住別」の 血液型 (●男性 ○3 ○不明 ○4	zh± ∧ ●Β ○Ο	○ AB			
合代議員登録	誕生日 <mark>1</mark> 逝去日	922 年 1 年	月 <mark>1</mark> 日 月 日 日				
区代議員登録	スポンサー名		会員一覧から選択	送付先	の選択-		

システムが確認を求めてきますので、「OK」をクリックします。

「会員動静を登録しました」のメッセージが出て、会員動静は保存されます。この時点では まだ国際本部へ報告されていませんので、「登録取消」ボタンをクリックすることで会員動静

を取り消すことができます。

問/サポート	システムからの	〕通知				
活動報告書						
≹員動静						
R集計表	2010 <u>~</u> 年	: <mark>1 ≥</mark> 月月	度の 会員動静			
ラブ管理	District Ca	binet Regio	n Zone Club v 4 v 横浜みなとマリ	<u>۷</u>		
ブ役員確認	入会者 1 名/ <mark>退</mark> 3	会者 1 名(合計変)	動人数 0 名〉			
注員管理	登録区分	会員番号	会員氏名	入会日	退会日	
就会員	新入会	3108995	築地 太郎	2010-01-01		登録取消
ン誌アンケート	退会	1302267	新井 量二	1981-04-23	2010-01-31	登録取消
1						

この会員動静を国際本部へ報告するには、「上記会員動静を国際本部に報告する」ボタンを クリックします。

管理	登録区分	会員番号	会員氏名		入会日	退会日	
〔 会員	新入会	3108995	築地 太郎		2010-01-01		登録取消
きアンケート	退会	1302267	新井 量二		1981-04-23	2010-01-31	登録取消
∕誌投稿					上記会員	動静を国際本部に報	告する
志取材依頼	退会	■ の処理を	行います。	クリックして会員・	一覧から選択		
E临報告							

「会員動静をロックしました」のメッセージが出ますが、ロックされたのは国際本部へ報告 された会員動静のみで、入退会等の追加処理は引き続き行うことができます。

<u></u> }	<mark>2010~</mark> 年	E <mark>1 ></mark> 月虏	きの 会員動静				
	システムからの 国際本部の	^{の通知}	を発行して、会員動静をロ	ックしました。			
Ē	District Ca	abinet Region	n Zone Club v 4 v 横浜みなとマ	リン 💌			
認	入会者 1 名/ <mark>退</mark>	会者 1 名(合計変)	助人数 0 名〉				
	登録区分	会員番号	会員氏名	入会日	退会日		
	新入会	3108995	築地 太郎	2010-01-01		登録取消	
ፓート	退会	1302267	新井 量二	1981-04-23	2010-01-31	登録取消	
摘				上記会員	動静を国際本部(2	報告する	

退会の処理が、国際本部のサーバーに反映されるまでには少し時間(数分程度)がかかりま す。報告直後は、会員動静で保存されている会員氏名をクリックすると下図のように「登録申 請中」のメッセージが表示されます。

冒確認		
管理	退会	
 注員	上記会員動静を国際本部に報告する	
マンケート	退会 の処理を行います。 クリック て合員一覧から選択	
志投稿	現在、この会員様のデータ更新を国際本部システムへ登録申請中です。	
及材依頼	登録が完了すると、このメッセージは表示されなくなります。	
运報 告		
員登録	会員番号 1302267	
員登録	姓 <mark>新井····································</mark>	

このメッセージが消えた時点で、報告は完了となります。

冒確認					2010 01 01		
管理	退会	1302267	新井 量	_	1981-04-23	2010-01-31	登録取消
 会員					上記会員	動静を国際本部に	報告する
アンケート	退会	の処理を	ういます。	クリックして会員	員一覧から選択		
/誌投稿	会員番号	1302267		1	登録する		
取材依頼	姓	新井	*	名 <mark>量二</mark>			
施報告	せいほ	あらい	*	めいりょうじ			

16. 転出の処理

転出の処理を行うためには、プルダウンから「転出」を選択します。

(会員動静			■ 横浜みなとマリン		
	MR集計表	入会者 0 名/退会者 0:	名(合計変動人数 0 名)			
	クラブ管理	登録区分	会員番号	会員氏名	入会日	退会日
	クラブ役員確認					
	会員管理	~	の処理を行います。	クリックして会員一覧から選	択	
	家族会員	会員区分変更 新入会		登録する		
	ライオン註アンケート	再入会 転入	*	名		
	ライオン誌投稿	転出していた。	*	めい		
	ライオン誌取材依頼	退会(逝去) 如液型。《不明	生 ○女性 月 ○A ○B	⊂o ⊂ab		

以下、退会の処理と同様の手順で処理を行います。

17. 退会(逝去)の処理

退会(逝去)の処理を行うためには、プルダウンから「退会(逝去)」を選択します。



以下、退会と同様の手順で処理を行いますが、退会理由に「死亡による退会」を選択するこ と、退会日とは別に「逝去日」を入力する点に注意して下さい。

退会理由	~		Ⅲ〉復空	〇不明	O A	ΘB	0	⊖ AB
会員区分	その他の理由による退会	<pre></pre>	誕生日 逝去日	1922 任	2月			
<u>家族会員</u>	やむを得ぬ理由の退会 会費不払および長期欠席のため退会		ポンサー名		숮	目一覧から	資択	 - 送付先の選
	会費不払のため退会		移籍元			LC		F AX 送付先
	死亡による退会		異動日	年	月	Ξ		郵便物送付先
	長期欠席のため退会		入会日	1091		22 F ×		※ライオン詰は郵便!
			831	2010 [4	2 月	28 🗄		

18. 会員動静なしで国際本部へ報告する

会員動静がなかった場合には、「会員動静」メニューから、「会員動静なしで国際本部へ報告 する」ボタンをクリックします。

国際本部あての会員動静の提出締切は当月末です。会員動静がなかった場合も忘れずに、当 月中にこの処理を行って下さい。



システムから、確認のメッセージがますので、確認の上「OK」をクリックします。



この処理を行うと下図のメッセージが出ますが、会員動静はまだロックされていません。報 告期限内であれば、会員動静の報告を追加して行うことができます。



「会員動静なし」の報告が正しく完了したかどうかは、eMMR ServannA画面上部にある「こ こをクリックするとWMMRが開きます」をクリックし、WMMRにログイン後、「クラブ」→「報告 書」の順に進み、「クラブ月例報告状況」または、「月例会員報告書」から確認できます。



クラブ報告書選択

クラブ YOKOHAMA MINATO MARINE (29820)

報告書	
クラブ会員名簿(住所あり)	印刷
クラブ会員名簿(住所なし)	印刷
クラブ出席簿	印刷
クラブ・ディレクトリー	印刷
クラブ月例報告状況	印刷
月例会員報告書	印刷
クラフ1x 典 #K 吉 香 (PU-101)	印刷
家族会員報告書	印刷
会員データのダウンロード	表示
会員力ード	印刷
	<u> </u>

クラブ月例報告状況の報告年月日



月例会員報告書のタイトル下にある報告日時



19. 家族会員の処理(世帯主の登録)

家族会員関係の処理は、家族会員メニューから行います。



「家族会員」ボタンをクリックすると、以下のように一覧が表示されます。世帯主として登録する会員をさがし、氏名の右側にある「詳細」ボタンをクリックします。

ブ活動報告書	氏名や会員番号で絞り込めます: ○ ● ● 非家族	医会員
会員動静	District Cabinet Region Zone Club	
MR集計表	330 Y B Y 1 Y	
フラブ管理	男性会員 12人/女性会員 0人(合計 12人) <前の20件 次の20件> 現在のページ: 1	
ジ役員確認	D C R Z クラブ名 会員番号 会員氏名 登録日 親会員	
会員管理	330 B 1 4 横浜みなとマリン 1302267 新井 量二	詳細
家族会員	330 B 1 4 横浜みなとマリン 2709548 稲井 政氏	洋細
ン誌アンケート	330 B 1 4 横浜みなとマリン 1313018 鵜飼 稔	洋細
「オン誌投稿	330 B 1 4 横浜みなとマリン 1307640 加山 利明	詳細
	330 B 1 4 横浜みなとマリン 709388 小柴 登司	詳細
	330 R 1 4 ##シテ ユンナンとついう 1307648 R月 /音/二	詳細



画面下部にある家族会員のプルダウンから「世 帯主(家族会員一人目)」を選択します。

eMMR ServannA



引き続き、家族会員として登録された日付、 証明書の種類を選択し、内容確認の上、画面上 部の「登録する」ボタンをクリックします。

確認のメッセージが出ますので、「OK」をク リックします。



国際本部へ登録中に間は、下図のように登録中のマークが表示されます。このマークが消えると登録完了となります。

		入り2017~ 坑			
役員確認	DCRZ	クラブ名	会員番号 会員氏名	登録日 親会員	
管理	330 B 1 4	横浜みなとマリン	1302273 梶 郁仏	1900-01-01	詳細
 会員	330 B 1 4	横浜みなとマリン	701588 🔶小柴 登司	2010-02-01	詳細
ま アンケート	330 B 1 4	横浜みなとマリン	1307647 沢村 勇利	1900-01-01	詳細
∠誌投稿	330 B 1 4	横浜みなとマリン	1307650 玉井 了	1900-01-01	詳細

【重要】世帯主として新入会する場合

新入会員を世帯主として登録する必要がある場合(ご夫婦で同時に入会、お一方 が世帯主、もう一人が子会員の場合等)、「会員動静」メニューから一人目の会員を 通常の新入会手順で登録、国際本部へ報告した後、その会員を家族会員メニューで 世帯主として登録する手順となります。報告が完了した後、二人目を子会員として 新入会させることになります。

eMMR ServannA

20. 家族会員の処理(子会員の登録)

新入会員が、既存メンバーの子会員として入会する時は、会員動静の新入会処理と同時に家 族会員登録をする必要があります。誤って一般の新入会として処理した場合、30日以内に「家 族会員」メニューから、家族会員(子会員)として登録すれば、入会金免除の特典を得ること ができます(期限を過ぎると入会金免除の特典を得ることはできなくなります)。



会員動静メニューで新入会(または転 入)を選択後、会員情報の入力画面で、 画面下部にある家族会員関係の項目を選 択します。

まず、プルダウンから世帯主(親会員) を選択しその他必要な項目を選択しま す。

この際、新入会処理の前に、世帯主 (親会員)が登録されている必要があり ますので注意して下さい。

家族会員関係の項目を選択した後は、通常の新入会と同様の手順で、「登録」「国際本部へ報告する」と処理を進めます。



既存の会員を家族会員(子会員)として登録する際には、「会員動静」メニューからではな く、「家族会員」メニューから行います。違いに注意して下さい。

【極めて重要】世帯主と子会員の登録

世帯主の登録完了後、7日以内に家族会員(子会員)の登録が行われないと、国際本部のシステム上では、世帯主の登録が抹消されます(eMMR ServannA上では世帯主としての登録が残っています)。この場合、子会員としての新入会登録も行えなくなります。必ず、世帯主の登録と子会員の登録は同時に行って下さい。

21. 家族会員の処理(関係の変更)

世帯主の退会等の理由により、家族会員の関係に変更が出る場合も「家族会員」メニューから処理を行います。

家族会員でなくなる場合は、家族会員のプルダウンから、最上部にある空白の部分をクリッ クします。



「家族会員である」のチェックが消えていることを確認し、画面上部にある「登録する」ボ タンをクリックします。

	ロチャーターメンバー	職業:	IT	~
退会理由				
会員区分	正会員 🗸 🗆 支部会員である			
家族会員	□家族会員である			
	▲ 「年」月」日 ※家族会員として登録する日付			
	親会員との関係			
	家族関係確認に用いた証明書			
	同居確認に用いた証明書			



22. 会員管理(住所変更等の処理)

会員管理を行うには、左側にあるメニューの「会員管理」をクリックしてください。 会員管理では、会員の検索、会員情報の変更を行います。



会員情報を開いた時点で、自分のクラブの会員一覧が表示されています。

会員を検索する場合は、ここに会員番号や姓などを入力してください。

会員の検索と個人情報の編集	2007~年 4 ~月度
氏名や会員番号で絞り込めます。	●現会員 ○転出者 ○退会者(6ヶ月以内)
District Cabinet Region Zone Club 330 V B V 1 V 4 V 横浜みなとマリン 思社会員 17 人 / た社会員 9 人 (合計 25 人)	 ✓ 会員を検索する

「会員を検索する」をクリックすると検索結果の一覧が表示されます。

会員一覧の画面では、氏名の50音順に、20人ずつ表示されます。 検索機能を使わず、「次の○○件>>」ボタンをクリックして頁を送り、該当する会員を選択す る方法をとることもできます。 会員の情報を変更(確認)する場合は、一覧画面で氏名の右側にある「詳細」をクリックして ください。





入力基準は、「新入会」の処理を参考にしてください(p.11参照)。

eMMR ServannA

会員の氏名や住所、会員番号や入会日などを変更設定します。

- ※ 入会年月のみがわかっていて、日にちが不明の場合は「1日」としてください。
- ※ ここで入力された情報は、キャビネットからの連絡用並びに各種統計の資料にのみに 使用されます。ライオン誌へは、ライオン誌送付先の住所のみが送信されます。
- ※ 国際本部からの請求書等は、会員情報の WMMR Extension Forms 部分(英語で入力する部分)の住所に送付されます。常に正しい住所が登録されていることを確認してください。
- ※「会員区分」の変更処理は、この画面ではなく、「会員動静」から行います。



修正が完了したら、「登録する」ボタンをクリックします。

23. WMMRを開く

eMMR ServannAで行う国際本部宛の処理は、現時点では会員関係の処理のみとなります。国際本部宛のアクティビティ報告、会員カードの印刷、会計計算書の閲覧等の機能は、WMMRから行うことになります。

なお、国際本部の発表ではこれらの機能も2年以内にeMMR ServannAに実装される予定です。

WMMRを開くには、eMMR ServannAの画面最上部にある、「ここをクリックするとWMMRが開きます」をクリックします。

🧷 eMMR ServannA – Windows Internet Explorer	
COO - D http://emmr servanna.net/general/common/main.php	💽 🍫 🗙 🚱 Google
ファイル(E) 編集(E) 表示(V) お気に入り(A) ツール(I) ヘルプ(H)	
👷 お気に入り 🏾 🍘 eMMR Servann A	
eMMR ServannA Record by Last Elder International ここをクリックすると WMMR が開きます。 30	記在、2010年2月度のレポートが提出期間中です。
 ? 質問/サポート クラブ活動報告書 会員動静 ご不明な点がありましたら『? よろしくお願い致します。 クラブ管理 クラブ役員確認 	質問/サポート』からお問い合わせください。

クリックすると、WMMRが、別ウインドウで開きます。

			TU	NOHAIM	a inina	TO MAR	(INE (Z9	820)		
ns Clubs ernational		<u></u>	<u>会員</u>	2 52	ゾーン	リジョン	地区	複合地区	<u>アクティビテ</u> ゴ	<u>ログアウ</u> 上
hi Inai. 現在、口	- /			D-140.8	ב המשני)こ र				
	ライオノスクラフ国際協会の会員及び役員報告のリェフサイトへようこそ。 あなたがどのレベル(クラブレベル、地区レベル、複合地区レベル)の役員であるかによって、このページ」 にあるリストのうち、どの機能にアクセスできるかが決まってきます。									ページ上き
	クラブ役員	1は、下記の	り機能を利用	用すること;	が出来ま	す。				

会員番号とパスワードを入力する画面ではなく、直接「ようこそ」の画面が表示されます。 会員関係のメニューも表示されていますが、ここでは入力することはできず、閲覧のみとな ります。アクティビティ報告等は従来通りここから処理をすすめます。

※ 国際本部宛の役員報告が正しく行われていないと、この「ここをクリックするとWMMRが 開きます」の機能は正常に機能しませんので、ご注意下さい。

eMMR ServannA

24. アクティビティ報告

※ 旧A-1報告(年次アクティビティ報告)は、現在 "WMMR"からのオンライン報告に限られて います。国際本部では、毎月の報告を奨励しています。

※ 年度毎の最終報告期限は、6月30日となります。期限を過ぎると報告が不可能になりま すので、報告期限の厳守をお願いします(昨年より締切が早くなっています)。

【重要】

ここで説明しているアクティビティ報告は、2010年度のものです、2011 年度分の国際本部宛のアクティビティ報告は、その形式に多少変化が出 る可能性もあります。情報を入手次第ご案内する予定です。

「ようこそ」の画面で、上部のオレンジ色の帯にある「アクティビティ」をクリックします。



ライオンズクラブ国際協会の会員及び役員報告のウェブサイトへようこそ。

新規にアクティビティを報告するには、左側にある年月から、アクティビティを行った月をク リックします。





まず最初に、「アクティビティの種類」を選びます。行の右にある「虫メガネマーク」をク リックします。





画面をスクロールしながら、実施したア クティビティに最も近いと思われる種類を

下図の各項目に、必要事項を入力し、最 後に画面下の「保存」をクリックします。 このアクティビティ報告では、文章だけ でなく、写真をアップロードして保存する

【重要】情報を保存するには、20分間の制 限時間内に「報告書を保存」ボタ ンをクリックする必要があります。 制限時間内に報告書を保存しませ んと入力したデータを失うので、 20分以内に一旦保存し、必要であ れば報告を続けてください。

参照...

参照...

25. 会員カードの印刷

会員カードの印刷について、国際本部から届いた案内を以下に転載します。

クラブ幹事はWMMRサイトの報告書のページから、クラブ会員のために会員カード を印刷できるようになりました。このサイトで、印刷用紙1シートに表示される会員 カードの枚数を選択することができます。更に、白黒またはカラーで印刷でき、会 員カードに記載したい会員の氏名と有効期限も選択できます。カードは自動的に印 刷用にフォーマットされます。ご用意いただく必要があるのは、市販の名刺用印刷 用紙A4 - 91x55mm(1シートにつきカード10枚)だけです。これは最寄りの店やイン ターネットで購入することができます。

会員カードを印刷する方法は以下のとおりです。

- 1. WMMRにログインし、クラブ/報告書 をクリックします。
- 会員カードの隣にある印刷ボタンをクリックします。
- 3. 印刷用紙のサイズは、A4を選択してください。
- 4. 各ページのカード枚数は、10枚 91 x 55mm カードを選択します。
- 5. カラーまたは白黒のどちらかを選択します。
- 6. 有効期限を選択します。
- 7. 印刷するカードに記載したい会員の氏名を選択してください。
- 必要なカードの数がわかるよう、選択した会員リストの下にその数が表示され ます。
- 9. 実行をクリックします。
- 10. 名刺用の印刷用紙A4 91x55mm(1シートにつきカード10枚)をご利用ください。
- 11. 署名以外のすべての情報が会員カードに記入されます。
- 12. 名刺用の印刷用紙をプリンターに入れ、アドビの印刷アイコン をクリックしま す。
- 13. 重要 カードをきちんと印刷するためには、ページの拡大/縮小 をなし に設 定します。
- 14. OKをクリックします。

※ この機能の追加に伴い印刷された会員カードは郵送されなくなりました。

26. 会員カードの印刷についての補足

【用紙について】

プリント時に使用する名刺用紙は、国際協会からの指定は「A-oneの#51861」ですが、 上下の余白が、各11mm、左右の余白が各14mmのものであれば、この商品以外でも0Kです。

9 M			1
ブリンタ 名前(12): LP-S5000はットワーク) ステータス:準備完了 モデル: EPSON LP-S5000	プロパティル 注釈とフォーム(M) 「文書と注釈)); •	
印刷範囲 ・すべて(A) ・現在の表示範囲(y) ・現在のページ(H) ・ページ指定(g) 1-2 印刷(g): 範囲内のすべてのページ ▼ 『送順(c印刷(g) ページ処理 部数(g): 1 - 「 「 新聞(c百)局(g) べージの拡大 / 縮小(s): 図し ▼ 「 自動回転と中央配置(R) 「 PDF のページサイズに合わせて用紙を選択(z) 「 これにないたいたいのでののの形	フレビュー:コンボ ドー 297.01	209.97	
厂 ንተ(#ヘ出力(E)	文書:209.9 ×: 用紙:209.9 ×: 1/2	296.7mm 296.7mm	
印刷のヒント(①) 詳細設定(型)		DK キャンセル	

【印刷時の設定について】

1. 「ページの拡大/縮小」を「なし」に設定します。

2.「PDFのサイズに合わせて用紙を選択」にチェックを入れます。

eMMR ServannA

27. 国際会費請求書・会計計算書の閲覧

2011年5月から、郵送で送られてきている半期毎の会費請求書並びに、会計計算書をWMMRから閲覧できるようになりました。現在、国際本部では急速なIT化・ペーパーレス化を進めており、近い将来郵送での送付が廃止される可能性もあります(現在のところ、対日本に向けては郵送が継続されるよう交渉中です)。

WMMRの画面で、「クラブ」→「会計計算書」と進みます。



会計計算書の右側にある「表示/印刷」をクリックして閲覧します。

クラブ会計計算書

(金額はすべて米ドル)

現残高	
4月 2011 月末残高	4.96 CR
5月 01,2011から 5月 23,2011までの納入金	0.00
5月 01,2011から 5月 23,2011までの請求額	0.00
5月 23, 2011 付残高	4.96 CR

送金方法について

会計計算書および国際会費請求書						
<u>7月 2010 - 6月 2011</u>						
	前月繰越 残高	支払金	請求	月末残高		
4月 2011 会計計算書	43.33 CR	0.00	38.37	4.96 CR	鲁· <u>表示师刷</u>	
3月 2011 会計計算書	43.33 CR	0.00	0.00	43.33 CF	🖶 <u>表示印刷</u>	
2月 2011 会計計算書	261.55	304.88 CR	0.00	43.33 C t	🖨 <u>表示印刷</u>	
1月 2011 会計計算書	261.55	0.00	0.00	261.55	🖶 <u>表示</u> 印刷	
12月 2010 会計計算書	89.45 CR	0.00	351.00	261.55	🖨 <u>表示印刷</u>	
12月 2010 半期分国際会費請求書			351.00		🖶 表示 <u>印刷</u>	
重要 - 会計計算書を印刷するには、印刷設定画面(ダイアログボックス)「ページ処理」で、 ページの拡大/縮小(S)のドロップダウンリストから、なしを選んでください。						

※ 国際本部への送金方法は、従来通り各クラブの専用口座への振込となり、日本において はクレジットカードによる、オンライン送金は推奨されていません。

付録1. 英文の入力・表記について

eMMR ServannAで登録する WMMR Extension Forms 等の国際本部向け情報に関しては、半角 英数モードで入力します。



使用している、かな漢字変換システムで設定方法は異なりますので、詳しくはコンピュータ の説明書等を参考にして下さい。

また、英文の表記法ですが、1文字目を大文字、2文字目以降を小文字で表記するようにして下さい(国際本部から表記ルール統一の要請がありました)。

- 正) Tsukiji
- 誤) TSUKIJI 及び tsukiji

WMR Extension Formsに入力する住所ですが、国際本部よりの会計計算書等の送付先住所に そのまま使われますので、固定のクラブ事務局をお持ちの場合は事務局住所を入力されること を強くお勧めします。(国際本部に登録されている地区役員の場合は、キャビネット事務局の 住所、メールアドレスを登録し、配偶者氏名・職業も忘れずに登録して下さい)

以下に入力例を示しますが、住所欄の3つの枠内はそれぞれ30文字以内、「市、都道府県」欄 は18文字以内の入力制限がありますので注意して下さい。電話番号等はクラブ事務局のものを 入力しますが、メールアドレスは、会員本人が受信できるアドレスを入力して下さい。

WINNIN Externs		() // // //					
敬称 氏名:	名 Taro	ミドル *	姓 Tsukiji		接尾話 *	接尾辞 *	
I				国番号	市外局番 (0 は除く)	電話番号	
住所:	c/o Lions Lionsclub	*	自宅電話:	81	3	12345678	
	Tsukijihosoda Bldg. 7F		事務局電話:	81	3	12345678	
	2-2-1, Tsukiji Chuo-ku		携帯電話:				
市、都道府県:	Tokyo	*	Fax:	81	3	12345678	
〒(日本):	104 - 0045 **		メール:	emmr@	servanna.	net	
国:	日本	× *	勤務先メール:				
出生年(西暦):	1970 *		配偶者氏名:				
			通称:				
	□チャーターメンバー		職業:	メディア	パマーケテ	イングル	

WMMR Extension Forms - 以下はアルファベットで記入してください-

付録2. エラーメッセージについて

eMMR ServannAで処理を行う際に、システムから出るメッセージについて代表的なものを説 明します。

この会員様のデータは会員動静による変更があります。 「会員動静」から国際本部システムへの登録申請を行ってください。 (現状では、まだ国際本部システムへの登録申請は行われていません。)

上のメッセージは、会員動静の処理をいったん登録後、国際本部へ報告をしていない状態の 時に表示されます。国際本部への報告を行っていない状態で、月末の報告締切時刻を過ぎると、 会員動静はキャンセルされます。忘れずに期限内に国際本部への報告を完了して下さい。

現在、この会員様のデータ更新を国際本部システムへ登録申請中です。 登録が完了すると、このメッセージは表示されなくなります。 (国際本部システムに登録されるまで時間がかかる場合があります。)

上のメッセージは、会員動静を国際本部への報告を行い、システムが国際本部と通信中の状態の時に表示されます。

この会員様の、国際本部システムへの登録申請が失敗しました。 お手数ですが、内容をご確認の上、再度登録を行ってください。 (このままだと、変更内容が国際本部システムには反映されません。)

上のメッセージは、何らかの理由で国際本部との通信に失敗した場合に表示されます。多く は通信回線のトラブルが原因です、少し時間をおいて再度報告することで、正常に終了するこ とがあります。何度か試してもこのメッセージが消えない場合はライオン誌日本語版事務所宛 問い合わせて下さい。



会員管理の画面で上図左側のように上向き矢印が氏名の左に表示されるのは、国際本部と通 信中、または報告前の状態を示し、右側のように赤い×印が氏名の左に表示されるのは、国際 本部との通信に失敗したことを示します。この場合再度の報告が必要です。

